



В Сочи мужчине предъявлено обвинение в публичном распространении заведомо ложной информации о действиях Вооруженных сил Российской Федерации

Следственным отделом по Центральному району города Сочи краевого управления СКР по материалам, предоставленным Пограничным управлением ФСБ России по краю, возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он обвиняется в публичном распространении заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил Российской Федерации (ч. 1 ст. 207.3 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемый распространял в открытом доступе для свободного просмотра в своем телеграм-канале ложную информацию о действиях Вооруженных сил Российской Федерации в ходе проведения Специальной военной операции.

Мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ходе допроса он дал признательные показания. По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1869953>